



КОУ ВО «Борисоглебская школа-интернат»

Школьная сорока!

Декабрь 2018-2019 уч. г

№ 4

В номере:

- «Дорогами добра» (открытие
месячника по нравственному вос-
питанию) **2 стр.**
- Экскурсия в городской музей
- «Худой мир лучше доброй ссо-
ры» **3 стр.**
- Мы идём в театр!
- Экскурсия в музей ОАО
«Борхиммаш»
- «Неделя Спорта»
- Сказка из Екатеринбурга **4стр.**
- Добрый Новый год с СОШ №4!
- Здравствуй, здравствуй, Новый
год! **5 стр.**



Лунной ночью художник Зима
Натянула полотна сама,
Мягкой кистью, рукою умелой
Написала этюд краской белой.
Под невидимой кистью дома
Превратились в дворцы, в терема.
Рисовала Зима очень смело -
Краски белой она не жалела.
Двор пушистым укрыла ковром -
Он искрится, горит серебром:
Светом лунным разбавила краску,
Подарив нам волшебную сказку.

У декабря полно забот —
Как всё успеть — не знает!
Он провожает старый год
И Новый Год встречает!
Он должен ёлку нарядить!
Последний день сегодня,
Чтоб всех на свете пригласить
На праздник новогодний!



«Дорогами добра» (открытие месячника по нравственному воспита- нию)

«Нравственный выбор - дорога в будущее страны» - так называется направление в воспитательной работе в декабре. Открытие и итоговое мероприятия подготовили учащиеся 9 группы. 4 декабря состоялось мероприятие «Дорогами добра», а 24 декабря - «Все мы разные, но одна семья».

Цель этих мероприятий - формирование у воспитанников таких понятий, как доброта и милосердие, расширение знаний о их роли в жизни каждого человека, развитие коммуникативных навыков, навыков сотрудничества, воспитание чувства доброты, сострадания, доброжелательности, а также стремления помогать другим людям. Такие мероприятия способствуют развитию творческих способностей, культуры общения.



В игровой форме легко и доступно ребята усваивали новую информацию, а то, что сами воспитанники были ведущими, помогало включать в мероприятия большее количество детей, способствовало непринужденной обстановке, заинтересованности ребят. Поучительные отрывки из мультфильмов, ролики «Ералаша», чтение стихов, исполнение песен — всё было интересным, познавательным и понравилось нашим воспитанникам.

Экскурсия в городской музей

5 - го декабря учащиеся нашей школы, вместе с воспитателями посетили городской музей. Темой экскурсии стало - Семья Романовых, которая причислена к лику святых страстотерпцев.

Ребята узнали, что российский император Николай II является потомком великой династии Романовых, ведущих свое начало с 1613 года



вплоть до февральской революции 1917 года. Николай Александрович Романов правил государством на протяжении 23 лет. Человек, известный своей религиозностью, активно занимался экономикой и внешней политикой. Со своей супругой Александрой Федоровной он вступил в брак по любви, супруги сумели сохранить трепетные отношения друг к другу вплоть до самой смерти. О том, что семья воспитывала пятерых детей: дочерей Ольгу, Татьяну, Марию и Анастасию и сына Алексея, известно многим, как и том, что вся царская семья подверглась публичному суду и расстрелу.

В феврале 1917 года Петроград охватили волнения. Император не стал наводить порядок силой, посчитав, что это приведет к огромному числу жертв. 2 марта произошло отречение Николая II от престола, после чего вся его семья была арестована. Начался последний этап биографии царя. 17 июля, после пяти месяцев содержания под стражей сначала в Царском Селе, потом в Тобольске и Екатеринбурге, бывший повелитель России, царица и их пятеро детей были расстреляны большевиками в подвале особняка Ипатьева. Семья приняла мученическую смерть и воскрешение в русской православной церкви: в 1980 году решением Русской зарубежной церкви Николай II, царица и их дети были канонизированы. Русская православная церковь признала их страстотерпцами в 2000 году. На месте расстрела царской семьи в 2003 году был возведен храм.

«Худой мир лучше доброй ссоры»

Что такое «худой мир» и почему он лучше «доброй ссоры» теперь знают старшеклассники. На классном часе, который был проведён 13 декабря педагогом – психологом Н.К. Ледовских, они обсуждали, из-за чего возникают конфликты и как мирить тех, кто ссорится.

Как вести себя, если ты стал свидетелем драки или словесной перепалки, стоит ли вмешиваться в чужой конфликт, - на эти и другие важные вопросы ребята старались найти обоснованный ответ.



Есть правила, которые помогают жить мирно: не смейся над одноклассниками, не жадничай, не обзывай, уступай, не завидуй.

Только мир сделает школьные годы счастливыми!

Мы идём в театр!

Воспитанники нашей школы с удовольствием посещают драмтеатр имени Н.Г. Чернышевского. 24 декабря ребята опять окунулись в волшебный мир сказок.



Перед началом спектакля в фойе театра сказочные герои: пираты вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой провели с ребятами весёлые игры, водили хоровод вокруг ёлки.

Дед Мороз и Снегурочка поздравили всех ребят с праздниками. Затем учащиеся посмотрели яркую, красочную, музыкальную сказку Ганса Христиана Андерсена «Дюймовочка».

Экскурсия в музей ОАО «Борхиммаш»

12 декабря 2018 года состоялась экскурсия детей коррекционной школы-интерната в музей Борисоглебского ордена Трудового Красного Знамени завода химического машиностроения.

Данное мероприятие было организовано



преподавателем Центра «Социальная адаптация молодёжи» Людмилой Анатольевной Меньшовой в рамках курса по профориентации «Я выбираю профессию».

В просторном холле предприятия нас встретил Дмитрий Николаевич Кузнецов – председатель первичной профсоюзной организации. Он рассказал ребятам об истории создания завода «Борхиммаш».

Предприятие прошло долгий путь от мастерских до Борисоглебского вагоноремонтного завода и завода химического машиностроения.



В настоящее время «Борхиммаш» является крупнейшим производителем аппаратов воздушного охлаждения, применяемых в нефтегазовой, химической, металлургической, газоперерабатывающей и смежных отраслей промышленности.

На экскурсии школьники узнали о ведущих профессиях и интересной культурной жизни работников предприятия

«Неделя Sports»

С 17 по 23 февраля в школе проводилась Неделя Sports в которой приняли участие более 30 обучающихся школы.

Итоги недели:

Первенство по бадминтону среди юношей:

- 1 место - Иванов А.
- 2 место - Егоркин Б.
- 3 место - Гапчич А.

Среди девушек:

- 1 место - Стукалова Е.
- 2 место - Быкова С.
- 3 место - Горлова В.

Настольный теннис

- 1 место - Иванов А.
- 2 место - Быкова С.
- 3 место - Мальцева М.

Дартс:

С

- 1 место - Иванов А.
- 2 место - Романенков М.
- 3 место - Севрюков А.

Поздравляем победителей!

Сказка из Екатеринбурга

Спасение Деда Мороза от пиратов, получение много радости и волшебства - стало для ребят настоящим чудом благодаря благотворительному фонду из Екатеринбурга «Дети России».

26 декабря, в преддверии волшебства, появились добрые и сказочные герои – это наши друзья из Екатеринбурга в сотрудничестве с Борисоглебским агентством развлечений и праздников «РАЙ». Да и не с пустыми руками то были гости, а с приятными сюрпризами и увлекательными играми!



Утренник начался с интереснейшего для учащихся представления в стиле морского



путешествия пиратов. Все дети внимательно смотрели шоу и принимали активное участие в забавных играх. Они «спасали» Деда Мороза от пиратов, рассказывали ему новогодние стихотворения, подготовленные дома.

Всем ребятам вручили сладкие подарки. Это стало началом новогодних чудес и развлечений. Огромное спасибо за чудесный праздник!



Добрый Новый год с СОШ №4!

Уже много лет наша школа сотрудничает с детско-юношеской общественной организации "Я+Мы" СОШ №4. По традиции активисты организации вместе с руководителями объединения Исаевой Х.О. и Варламовой А.В. в канун Нового года побывали у нас в гостях с развлекательной программой «Добрый Новый год». Дед Мороз и Снегурочка с детьми собирали снежки, сбивали сосульки, рисовали поздравительную открытку, водили хоровод и пели песни. В конце праздника ребята получили подарки! Спасибо активистам и руководителям за подаренный праздник!



Здравствуй, здравствуй, Новый год!

Интересно и задорно прошла Новогодняя ёлка для 6-9 классов. С самого начала представления сказочные герои в прекрасных костюмах: Снеговик, Бабайка, Тоска, Зима, Метель и Ночь увлекли детей в волшебный мир сказки. Дед Мороз поручил Снегурочке и Снеговику выпустить в небо в Новогоднюю ночь Жар – птицу. Бабайка и Тоска со своими пакостями внесли интригу в сказочное действие. Они закрыли Снегурочку в глубокую пещеру и хотели испортить ребятам праздник. Зрители сопереживали героям на сцене, и в финале ко всеобщей радости добро победило зло! И вот уже красавица – ёлка засверкала разноцветными огоньками! А с появлением Деда Мороза начался настоящий праздник с песнями, танцами, хороводами и весёлыми играми. Как всегда в конце праздника дети получили сладкие подарки. Все отправились на зимние каникулы с прекрасным настроением и в ожидании чуда, которое обязательно свершится в новогоднюю ночь!





Мы поздравляем всех ребят, родителей, педагогов с наступающим Новым 2019 годом, желаем воплощения самых смелых планов, исполнения неожиданных желаний и веселых каникул! До встречи в Новом году.

Новый год- это время волшебства, доброй сказки и ожидание чуда, один из самых любимых и долгожданных, радостных и душевных праздников. Новогодний утренник в школе - интернате для детей 1-4 классов является важнейшей частью встречи Нового года и для воспитанников, и для их родителей, и для сотрудников. Это очень радостное и очень ответственное мероприятие, в подготовку к которому включены все.

Дети вместе со взрослыми разучивали песни и стихотворения, вырезали снежинки, гирлянды, ёлочные украшения, готовили поздравительные открытки и плакаты. Затем с удовольствием принимали участие в новогоднем оформлении классов, спальных комнат, актового зала.

Ребята пришли на праздник веселые и нарядные в предвкушении чудес.

Новогодние приключения смелого Снеговика, который не испугался самой Снежной Королевы и отправился в путь к Деду Морозу с приглашением на Ёлку, никого не оставили равнодушным. Песни, танцы, стихи, хороводы, интересные конкурсы помогли отважному Снеговичу справиться с поручением, и совсем скоро под звуки музыки и разноголосые детские призывы в великолепных нарядах явились Дед Мороз и прекрасная Снегурочка. Зажглась красавица - Ёлка, и чудное новогоднее празднество продолжилось.

Прибыли на праздник и заморские гости: великолепный танцевальный дуэт из Европы, очаровательная певица из Германии и единственная и неповторимая фокусница из солнечной Италии.

этот день никто не скучал, радость была на лицах и взрослых, и детей – все получили мощный заряд бодрости и хорошего настроения.



В завершении праздника Дед Мороз в большом сказочном котле из волшебных ингредиентов приготовил невероятно вкусные и такие долгожданные новогодние подарки.

Ещё раз поздравляем всех с Новым годом! Благодарим педагогов, родителей, детей за отзывчивость, проявленное творчество, помощь в подготовке праздника. Желаем счастья и всего хорошего в Новом году!

Номер подготовили:

Л.В. Тельнова - старший воспитатель/
педагог-организатор;

М.Е. Дьякова - воспитатель;

И.М. Иванникова – воспитатель;

Г.А. Киселёва – воспитатель;

С.В. Красникова – воспитатель;

Е.А. Хаванская. – воспитатель;

Н. К. Ледовских -педагог – психолог

А.И. Тришин - инструктор по физ. культуре;

Е.Н. Зотова - учитель русского языка и литературы.